17.
LUGLIO 1978

PRIMO PROBLEMA

IN UN SISTEMA DI ASSI cooRDINATI cAR
TESVANL S| cONSIDERING LE PARABOLE RIs=
PETTIVAMENTE DI EQUAZIONE

xl
C )/:ZX—L

u

G y:X—XZ'

NELLA REGIONE FINITA D) PIANO DELIM|
TATA DALLE DUE CURVE S| CONDUCANO : LA -
RETTA D\ EQUA2IONE

\ |
y=K (k>g)
SULLA QUALE C' INTERCETTA LA CoRDA AB,
LA RETTA TANGENTE A (" NEL SUO VERTI\CE
SULLA QUALE LA STESSA C' |NTERCETTA LA

CORDA CD_ S\ DETERMIN) PER QUALE VA-
LoRe b1 K L'AREA DEL TRAPEZIO ARCD

ACQUISTA (L VALORE MASSIMO._

E nTrombe Le parabole
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hanwno 3sse JerTicale ¢ Tag&'av,o Fasee x wed
puvﬂ—l’ di oovrdivate <0'o) < .(I FO) _

/ !
Le coordinate de Uertiaa Sono h’speﬁ‘{cfa:
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Defermmiamo R wovdi nate de Punﬁ CeD po

newdo 3 sisTewms £a reffa y:z" con 23 C'

F o ZIL

Z = X + 2 x
(3

8X-8x+| =o

2 tJz

2

=(2F0g) ve(=E )

ra que?ﬁx des ‘fumf; AeB

X =

R C‘U(\n d(

ovnendo 3 sistewma

s vetts y=K con 25 ¥
T
K=-2x+ 2x
2x =2 x+k =6
5 s |1\}l-al<
- z
c‘u{\no\.’

Aa(-‘l@jk) &z(—h”vzrk;k)

D o de /?a vodie ¢ reale per KS%_ rs Pm—‘;
ao Aa reffts =K vown \cuo\ Superare V'_

Colwoliamo oy 15 &mg\neua delle bss) def
\'rapcz;o e 13 sus alte2in.
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1+ Vi-ck | - I-2 K
A&— 3 = = s -2 K
Ny 2 fafe _.z—\/? _ V=
4 4 =R
w o_ _ 5
Hv'= k %

E dungue R'5ves adk Traperio <
(s )e-3) &

0 awnche , Sewm PQ{F{cav,o\o e vsando L consvele Ja
riabil x e y -

y =%+ 2 ()

>4

che Fappresenta 23 Fumiione ds massimiziatre _
L3 devidats prims <

‘:————_Z bx-1 Jz
T = ;-zx( 2 )+(V"Z"+E)

Goe 1_ -4y Vi-ex | V2

v= Ei-2x T g

YI__l—Qx+<,(|—zx)+z\/7V\-zx

8 Vi-2x
y': s-1ex +2\2-4x
8 \I-2x

oL
z
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Con £3 condirione g(a\ Jists 1'2 devomiva=
Tore <" sempre positiVo - E" quindy st li =
clenTe sTudiave P seguo adel sols nuwme ratore

s-lzx+2\Ve-4x =o
f-12x = -2 \[2-4x
l2x-5< 2 \[2-4x (1)

s ~
cio¢e

Sioviworda che £ disequazion ivvazionali del

T{po
fia< Va

dwmwelfono come solvzion: queell prodenienti d>
vwo der due sisTe wi

ks
[F0] € 400 Fexy<o
,C(x)zo 3(x)>/o
Q(x)zo
nd hostvo Caso si \na
1L X - Lo x +25 & & (2-Lx) e R
lz-5X>=2o0 z2-4x>o0
2-4 x>0
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U(, ‘)\'{w,o 5('$Te\ma dmwmelfe Soeu%l’o]m' P%
I | 7+
— X & el
Z S N 5%

wewntve \'Q_ secondo sisTewma won ha sofuzions_
Quindi per o studio def sequo de8s de-
ridaTs prima, si ha

A7

e
£ —m = s e s s
) Jalov max
geomeTh‘c_
ivnposs't\oi?f
12 Teaperio Wa domgue 3ved massims
pev
_ 17
K 36
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